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всього українського народу. Дякую за те, що ви не стали 
ховатися від служби у армії. Ви як справжні захисники за 
покликом Батьківщині пішли захищати свої родину і ви-
конуєте свій обов’язок із повною віддачою», – відзначив 
керівник Луганської обласної військово-цивільної адміні-
страції Георгій Тука. – Я неодноразово казав, що війна по-
чалася не два роки тому, а набагато раніше. Вона почалася 
у мізках людей і закінчиться вона так само у мізках людей».

Георгій Тука відвідав артилеристів
 28-ої бригади

29 березня керівник Луганської обласної ВЦА Георгій 
Тука та перший заступник Луганської облдержадміністра-
ції Єлизавета Пушко-Цибуляк побували у артилеристів - 
28-ї окремої механізованої бригади у Станично-Лугансько-
му районі.

Керівництво області поспілкувалося з особовим складом 
частини, ознайомилися з умовами проживання та відзна-
чили бійців почесними грамотами Луганської обласної 
військово-цивільної адміністрації. Військові похизувалися 
своєю лазнею та спортзалом.

«Командування 28-ї бригади бажає вам здоров’я, щастя 
та мирного неба над головою. Вважаємо, що ви є справ-
жнім патріотом своєї Батьківщини та зразково виконуєте 
свої службові обов’язки по захисту Вітчизни. Ви маєте те, 
що не купиш у російських воєнторгах - патріотизм і хо-
робрість», – звернувся до керманича Луганщини командир 
артилерійського дивізіону 28-ї окремої механізованої бри-
гади Віталій Підвисоцький.

Військові подарували керівнику області перероблену 
гільзу від снаряду артилерійської установки, прапор брига-
ди та оберіг – хрест зроблений із гільзи.

«Просто як людина я хочу сказати вам велике дякую від 

Облдержадміністрація візьметься за 
вирішення нагальних проблем 

жителів Гірського
29 березня, відкриваючи засідання апаратної наради, 

перший заступник голови Луганської облдержадміністра-
ції Єлизавета Пушко-Цибуляк запропонувала Департамен-
ту соціального захисту населення ОДА провести виїзний 
прийом громадян у місті Гірському.

Вчора під час робочої поїздки до м. Гірського Попаснян-
ського району голова Луганської обласної держадміністра-
ції – керівник обласної військово-цивільної адміністрації 
Георгій Тука разом із своїм першим заступником Єлиза-
ветою Пушко-Цибуляк поспілкувалися з місцевою грома-
дою, депутатами та шахтарями. Під час бесіди було озвуче-
но чимало соціальних питань, що потребують вирішення.

Тому найближчим часом співробітники Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації здій-

снять виїзд до Гірського, щоб на місці розібратися із про-
блеми місцевих жителів.

Офіс реформ в Луганській області відновлює 
повноцінну діяльність

29 березня, в облдержадміністрації відбувся брифінг 
для ЗМІ, присвячений відновленню роботи Офісу реформ 
в Луганській області. Про це розповіли регіональні кон-
сультанти Офісу: Людмила Євсєєва, Сергій Тихоновський 
та Наталія Бойко, яка також є виконавчим директором Лу-
ганського регіонального відділення Асоціації міст Украї-
ни. Кожен з доповідачів торкнувся питань, що стосуються 
саме його напряму діяльності.

Наталія Бойко нагадала, що у минулому році розпочав 
роботу Офіс реформ в Луганській області, який активно 
співпрацював із Луганською облдержадміністрацією, фі-
нансувався міжнародними донорськими організаціями че-
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На Луганщині продовжується 
реалізація проекту «Стіна»

У Луганській області пройшла виїзна нарада з питань 
облаштування та будівництва інженерно-технічних споруд 
уздовж лінії Державного кордону України в рамках реалі-
зації проекту «Європейський вал» «Стіна».

У нараді взяли участь заступник голови Луганської об-
лдержадміністрації Юрій Клименко, начальник Лугансько-
го прикордонного загону Євген Андрущенко, керівник Лу-
ганського науково-дослідного інституту проектування та 
землеустрою Тетяна Ємельянова.

Під час наради були обговорені основні етапи будівни-
цтва інженерно-технічних споруд та строки їх виконання, 
стан виконання робіт щодо визначення на місцевості лінії 
Державного кордону України та нанесення відповідних 
меж земельних ділянок, які будуть відводитись для зведен-
ня інженерних споруд, періоди проведення робіт щодо ви-
лучення або обміну земельних ділянок, організаційні мо-
менти, що передують вилученню.

Керівник Луганського науково-дослідного інституту про-
ектування та землеустрою запропонувала провести оцінку 
земель сільськогосподарського призначення державної 

власності для визначення можливості рівноцінного обміну 
земельних ділянок.

Сільським головам запропоновано підготувати та надати 
пропозиції щодо можливостей обміну земельних ділянок у 
межах кожної сільської ради.

рез Асоціацію міст України та діяв на підставі підписаного 
Меморандуму між Асоціацією і Міністерством регіональ-
ного розвитку, будівництва та житлово-комунального гос-
подарства України.

Минулого року облдержадміністрацією спільно з Офі-
сом реформ була закладена основа реформування місце-
вого самоврядування на Луганщині. Був розроблений та 
затверджений Перспективний план формування територій 
Луганської області, згідно з яким на території, підконтр-
ольній українській владі, мають бути створені 24 об’єднані 
територіальні громади.

За цей час створені 4 об’єднані територіальні громади, 
у 2 з них минулого року відбулися місцеві вибори, тому 
на сьогодні існує дві пілотні об’єднані територіальні спро-
можні громади – Новопсковська та Білокуракинська.

За словами Наталії Бойко, останніми місяцями офіс пра-
цював на волонтерських засадах, але з початку березня 
він відновив свою роботу завдяки Асоціації міст України 

та двом проектам: «Прозорий, підзвітний, ефективний 
бюджетний процес на місцевому рівні в Україні» від Єв-
ропейського Союзу та «Пульс» від USAID. Саме завдяки 
цьому в Офісі працюватимуть три консультанти з органі-
заційно-правового супроводження децентралізації реформ, 
експертного супроводження практичного застосування 
бюджетного законодавства місцевого самоврядування та 
комунікацій і просування ідеї успішності місцевого само-
врядування. Основа мета – прискорити процеси децентра-
лізації влади в Україні, а також створювати сприятливе се-
редовище для реформ місцевого самоврядування.

Головними напрямами роботи Офісів реформ в Україні 
будуть сприяння об’єднанню територіальних громад в об-
ласті, формування правового поля реформ місцевого са-
моврядування, поглиблення фіскальної децентралізації та 
розгортання галузевих реформ, в першу чергу, реформи 
системи освіти, охорони здоров’я та соціального захисту 
населення.

У Сєвєродонецьку обговорили 
захист прав дітей

29 березня, в рамках проекту «Зміцнення системи мо-
ніторингу порушення прав дітей, постраждалих від кон-
флікту в Україні (на підконтрольній державі території)» 
відбулася зустріч заступника голови облдержадміністрації 
Ольги Лішик з ведучим експертом Харківського інституту 
соціальних досліджень Андрієм Черноусовим, керівником 
програми «Захист дітей» Представництва Дитячого фонду 
ООН (ЮНІСЕФ) в Україні Габріель Акімовою та представ-
ником Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради Укра-
їни з прав людини Оленою Темченко.

Андрій Черноусов зазначив, до початку військових дій 
на території Луганської та Донецької областей проживали 
близько мільйона дітей, серед них 14500 дітей, позбавле-
них батьківського піклування, з яких 4000 знаходилися на 
вихованні у державних установах.

З початку загострення військово-політичної ситуації 
більш ніж 1600 дітей, які були під державною опікою, ева-
куйовані з зони АТО на підконтрольні українській владі 
території.

«Відстеження умов проживання, дотримання їхніх прав є 
наразі особливо актуальними», – наголосив доповідач.

Саме для цього буде проведена оцінка стану цієї категорії 
дітей задля сприяння дотримання їх прав. Передбачається 
отримання інформації щодо умов утримання дітей у закла-
дах соціального захисту, будинках сімейного типу та при-
йомних сім’ях.

Окрім того, планується відвідання 30 місць, де вихову-
ються діти, проведення їх опитувань та опитувань їх опі-
кунів працівниками державних закладів, зустрічей з міс-

цевою владою щодо обговорення та вирішення головних 
проблем та потреб маленьких жителів України.

У ході проведення моніторингу буде розроблений окре-
мий інструментарій, а за результатами візитів опублікова-
ний звіт із зазначеною у ньому інформацією щодо стану 
рівня дотримання основних прав дитини на гідні та безпеч-
ні умови проживання: харчування, медичне забезпечення, 
освіту, інформацію, право на скаргу, зв’язок із зовнішнім 
світом тощо.

Результати проекту будуть доведені до засобів масової 
інформації, висвітлені під час проведення загальнонаціо-
нальних медіа-заходів.

«Ми дуже вдячні за таку ініціативу та відкриті до співп-
раці», – підсумувала Ольга Лішик.
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На засіданні колегії облдержадміністрації 
обговорили цільові регіональні програми

31 березня 2016 року, відбулося чергове засідання колегії 
Луганської облдержадміністрації, під час якої на розгляд 
була представлена низка цільових регіональних програм.

У роботі колегії взяли участь: керівництво облдержад-
міністрації, структурних підрозділів ОДА, міські голови 
та голови райдержадміністрацій, керівники військово-ци-
вільних адміністрацій, силових і правоохоронних органів 
області, провідних підприємств регіону, головний консуль-
тант-інспектор Головного департаменту регіональної та ка-
дрової політики Адміністрації Президента України Ірина 
Тимошенко.

З пропозиціями щодо внесення змін до обласного бю-
джету на 2016 рік виступив директор Департаменту фінан-
сів облдержадміністрації Юрій Балковий.

Проект Регіональної цільової програми соціального за-
хисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобиль-
ської катастрофи, на 2016-2018 роки представила директор 
Департаменту соціального захисту населення облдержад-
міністрації Елеонора Поліщук, проект Програми розвитку 
інформаційної сфери Луганської області – заступник ди-
ректора Департаменту масових комунікацій ОДА Андрій 
Зайцев, проект Регіональної цільової програми правової 
освіти населення на 2016-2020 роки – в. о. начальника Го-
ловного територіального управління юстиції у Луганській 
області Тетяна Філатова, проект Регіональної програми з 
охорони навколишнього природного середовища Луган-

ської області на 2016-2018 роки – т. в. о. директора Депар-
таменту екології, природних ресурсів та агропромислового 
розвитку ОДА Сергій Карпій.

Також до порядку денного було включено питання щодо 
доцільності створення обласних комунальних підприємств 
«Луганський обласний центр інформатизації та електро-
нного урядування» та «Спецавтотранс».

Відбулося відверте та активне обговорення членами ко-
легії питань, які були винесені на розгляд засідання. Пер-
ший заступник голови Луганської облдержадміністрації 
Єлизавета Пушко-Цибуляк підкреслила: це засідання ко-
легії – зразок конструктивного, колегіального, прозорого 
формату прийняття рішень.

На колегії затвердили програму розвитку 
інформаційної сфери Луганської області на 

2016-2018 роки
На засіданні колегії облдержадміністрації прийнято рі-

шення про ухвалення проекту регіональної цільової Про-
грами розвитку інформаційної сфери Луганської області на 
2016-2018 роки.

Проектом згаданої регіональної Програми передбачено 
проведення консультаційно-методичних заходів, семінарів, 
конкурсів, журналістських проектів, спрямованих на під-
вищення професійного рівня місцевих журналістів, їх сти-
мулювання до фахової діяльності та зміцнення мотивації.

Крім того, планується підтримати розвиток комунальних 

друкованих засобів масової інформації області та створити 
обласну газету, як офіційне друковане видання облдержад-
міністрації для публікації суспільно важливої інформації.

Також з боку обласної влади передбачається сприяти роз-
витку інфраструктури та збільшенню потенціалу місцевих 
ефірних телерадіокомпаній, поширенню території мовлен-
ня та зростанню аудиторії телеглядачів.

Також, планується розвивати галузь книговидання та 
книгорозповсюдження, шляхом видання у світ творів міс-
цевих авторів з історії Луганського краю.

До розвитку мас-медіа області також будуть залучені ко-
шти місцевих бюджетів і міжнародна фінансова донорська 
допомога.

Колегія ухвалила проект Регіональної 
цільової програми соціального захисту 
громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 
на 2016-2018 роки

На засіданні колегії облдержадміністрації було розгля-
нуто проект Регіональної цільової програми соціального 
захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобиль-
ської катастрофи, на 2016-2018 роки. Про це розповіла 
директор Департаменту соціального захисту населення об-
лдержадміністрації Елеонора Поліщук.

Потреба у створені нової програми виникла у зв’язку з 
закінченням терміну дії попередньої Регіональної цільової 
програми на 2011-2015 роки та відповідно до Указу Пре-
зидента України «Про заходи у зв’язку з 30-ми роковинами 
Чорнобильської катастрофи».

Станом на 1 січня 2016 року в області проживало 3985 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з 
них: віднесені до I категорії – 1465 осіб, II категорії – 1346 
осіб, III категорії – 878 осіб, потерпілих дітей – 296 осіб.

Наслідки впливу радіації призводять до збільшення чи-
сельності інвалідів серед постраждалих громадян. Це, 
перш за все, особи, віднесені до II та III категорій з числа 
учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, потерпілі та діти.

Елеонора Поліщук підкреслила, що обласна держадмі-
ністрація ставить собі за мету належне забезпечення со-
ціального та медичного захисту постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи.

Обласна цільова програма соціального захисту громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 
2016-2018 роки спрямована на поступове вирішення осно-
вних проблем у сфері соціального захисту постраждалого 
населення області.

Програма буде реалізовуватися у правовому, соціально-
му, медичному та культурно-мистецькому напрямах. За-
плановано надання правової допомоги та підвищення рівня 
правової освіти постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, підтримка діяльності громадських організа-
цій, здійснення благодійних акцій, матеріальної підтримки 
громадян зазначеної категорії. Також здійснюватимуться 
заходи щодо оздоровлення ліквідаторів, покращення їх 
медичного обслуговування. Передбачено забезпечення їх 
пільговим зубопротезуванням та ліками.

Не менш важливими є заходи з підвищення рівня обізна-
ності дітей та молоді щодо подій і наслідків Чорнобиль-
ської катастрофи, формування патріотичних почуттів серед 
населення області, бо героїчне виконання ліквідаторами 
свого професійного обов’язку не підлягає забуттю. Так, на-
приклад, буде проведено фестиваль Чорнобильської пісні 
«Чорнобильський лелека» та заходи з нагоди 30-ї роковини 
Чорнобильської катастрофи та Дня вшанування учасників 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок 
коштів обласного бюджету та інших джерел, не забороне-
них чинним законодавством.

Колегія ухвалила проект Регіональної цільової програми 
соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на 2016-2018 роки.
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Раїса Родіна: «Пріоритетною та найбільш 

захищеною формою влаштування 
дитини-сироти залишається національне 

усиновлення та сімейна форма виховання»

З інформацією про соціальний захист дітей-сиріт та ді-
тей, позбавлених батьківського піклування в області, 29 
березня, на апаратній нараді виступила начальник служби 
у справах дітей Луганської облдержадміністрації Раїса Ро-
діна.

Нарада відбулася за участю першого заступника голови 
Луганської облдержадміністрації Єлизавети Пушко-Цибу-
ляк, заступників голови ОДА Юрія Клименка, Ольги Лі-
шик, Сергія Хлякіна.

Раїса Родіна нагадала, що основні завдання служба вико-
нує у напрямі соціального захисту маленьких жителів Лу-
ганщини, в першу чергу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які опинилися в складних життє-
вих обставинах, профілактики соціального сирітства, роз-
витку й підтримки сімейних форм виховання.

На обліку служб у районах та містах, що знаходяться на 
території, контрольованій українською владою, перебуває 
1432 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 
піклування, з них 1027 – виховується в сім’ях опікунів та 
піклувальників.

На цей час в області створено та функціонує 10 дитя-
чих будинків сімейного типу та 86 прийомних сімей, в 
яких виховується 226 дітей. Найбільш активно зазначена 
робота проводиться в Сватівському, Троїцькому та Ново-
айдарському районах. Аутсайдерами цього процесу є Бі-
ловодський, Білокуракинський і Марківський райони. За 
минулий і поточний роки в цих районах не влаштовано на 
сімейні форми виховання жодної дитини.

Окрім того, в порушення вимог законодавства України 
в Білокуракинському та Новопсковському районах досі не 
створено сектори опіки та піклування.

Раїса Родіна підкреслила, що пріоритетною та найбільш 
захищеною формою влаштування дитини-сироти залиша-
ється національне усиновлення. Так у 2015 році усиновле-
но 36 дітей, з них громадянами України – 27, іноземними 

громадянами – 9.
Вагомим досягненням вона вважає відновлено у минуло-

му році на телеканалі ЛОТ проекту «Кожне життя – надія, 
кожній дитині – родину», багаторічної передачі, завдяки 
якій діти-сироти знаходили нову родину.

Спільно з австрійським міжнародним благодійним фон-
дом «СОС Дитяче містечко» реалізується проект «Дитина 
в центрі уваги», де під соціальним супроводом знаходяться 
111 сімей і 201 дитина

Також разом із Національною поліцією здійснюється 
контроль над сім’ями, які опинилися в складних життє-
вих обставинах. Проводиться робота щодо повернення 
неповнолітніх з території Російської Федерації. У даний 
час виявлено 33 дитини, які залишилися без батьківського 
піклування за кордоном. На територію України повернуто 
24 дитини, 13 влаштовано під опіку, ведеться робота щодо 
повернення 9 неповнолітніх на територію України.

За підсумками проведених 418 профілактичних рейдів 
з несприятливого оточення вилучено 31 дитину, обстеже-
но 955 сімей, за невиконання батьківських обов’язків по-
переджено 445 батьків, з них ініційовано притягнення до 
відповідальності 219.

У 2015 році службами у справах дітей виявлено 10 ви-
падків порушень майнових прав дітей та в результаті вжи-
тих заходів, права дітей було відновлено.

Протягом 2015 року було забезпечено житлом 15 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а та-
кож осіб з їх числа, які не мають житла.

Раїса Родіна зауважила, що із загальної кількості дітей, 
які залишилися без опіки батьків, – 870 дітей мають житло, 
432 – житла не мають. За даними служб у справах дітей в 
2015 році в міста та райони після закінчення навчання по-
вернулося 34 особи вказаної категорії. З них 18 мали жит-
ло, 16 - житло надано.

Було підкреслено, що у 2016 році закінчується термін 
реалізації програм щодо забезпечення житлом дітей-сиріт 
та позбавлених батьківського піклування. Тому у кожному 
місті та районі питання прийняття та реалізації програми 
забезпечення житлом цих дітей необхідно взяти під осо-
бливий контроль.

У Сєвєродонецьку відбувся традиційний 
освітянський форум «Школи Луганщини: 

досвід надання якісної освіти»
У Сєвєродонецьку відбувся традиційний освітянський 

форум «Школи Луганщини: досвід надання якісної осві-
ти».

Захід, організований Луганським обласним інститутом 
післядипломної педагогічної освіти спільно з Департа-
ментом освіти і науки облдержадміністрації, відвідали 
завідувачі та методисти методичних кабінетів (центрів), 
керівники навчальних закладів, які відповідають за до-
слідно-експериментальну роботу, учасники Міжнародної 
виставки «Сучасні заклади освіти – 2016», педагогічні пра-
цівники та психологи.

У рамках форуму відбулася презентація освітніх досяг-
нень навчальних закладів області та Луганського обласно-
го інституту післядипломної педагогічної освіти, які були 
представлені на Сьомій Міжнародній виставці «Сучасні 
заклади освіти – 2016», нагородження переможців та учас-
ників цієї виставки, а також нагородження переможців 
конкурсу планів-конспектів Уроку миротворчості «Учителі 
змін» проекту «Українська миротворча школа».

Робота секцій форуму проходила за напрямами: мето-
дична служба в період реформування системи загальної 
середньої освіти, інноваційні форми розвитку професійної 
компетентності педагогічних працівників у закладах осві-

У Новоайдарській дитячо-юнацькій 
спортивній школі тривають ремонтні роботи

На сьогодні в Попаснянському районі після обстрілів та 
бойових дій вже відновлено 996 пошкоджених та зруйнова-
них об’єктів, серед яких 181 – комунальної власності, 815 
– приватної.

Станом на 1 квітня 2016 року у місті Золоте та селі Ново-

ти, психолого-педагогічна підтримка учасників навчально-
виховного процесу, які знаходяться в складних життєвих 
ситуаціях, інновації закладів освіти в роботі з дітьми та 
учнівською молоддю в позанавчальний час.

Під час роботи форуму було представлено різноманітні 
за характером напрацювання учасників VII Міжнародної 
виставки «Сучасні заклади освіти – 2016», особливості ін-
новаційно-освітнього простору навчальних закладів та ви-
значені питання, які потребують уваги педагогів.

званівка продовжуються ремонтно-відновлювальні роботи 
на 46 об’єктів, будівельні матеріали для яких надані Нор-
везькою радою у справах біженців (NRC).

Наразі налічується 1539 об’єктів, де роботи ще не роз-
почались. Норвезькою радою у справах біженців у поточ-
ному році запланован ремонтно-відновлювальні роботи на 
18 об’єктах у місті Золоте, селищах Комишуваха та Мало-
рязанцеве.
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ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ВИЗНАЧЕННЯ ДРУКОВАНОГО ЗАСОБУ МАСОВОЇ ІНФОР-

МАЦІЇ ДЛЯ ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ – ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 29 березня 2016 року за № 16/1526

І. Загальні положення

1.1. Положення про проведення конкурсу із визначення дру-
кованого засобу масової інформації для висвітлення діяльності 
обласної державної адміністрації – обласної військово-цивільної 
адміністрації (далі – Положення) визначає процедуру підготовки 
та проведення конкурсу серед періодичних друкованих видань 
(далі – Конкурс) з метою визначення переможця для укладання з 
ним договору про висвітлення діяльності обласної державної ад-
міністрації – обласної військово-цивільної адміністрації з питань 
виконання власних і делегованих обласною радою повноважень 
(далі – договір).

1.2. У цьому Положенні терміни вживаються у такому значенні:
комісія із визначення друкованого засобу масової інформації 

для висвітлення діяльності обласної державної адміністрації – об-
ласної військово-цивільної адміністрації – це створений головою 
обласної державної адміністрації – керівником обласної військо-
во-цивільної адміністрації колегіальний орган з метою забезпе-
чення змагального, справедливого, неупередженого відбору дру-
кованого засобу масової інформації, з яким може бути укладено 
договір (далі – комісія);

переможець Конкурсу – періодичний друкований засіб масо-
вої інформації, який за результатами Конкурсу набрав найбільшу 
кількість балів;

учасники Конкурсу – друковані засоби масової інформації, які 
відповідно до цього Положення подали документи для участі у 
Конкурсі та зареєстровані у Журналі реєстрації учасників конкур-
су.

Інші терміни, у тому числі термін «друковані засоби масової 
інформації», вживаються в значенні, наведеному в Законі України 
«Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні».

1.3. Конкурс проводиться з метою визначення за його резуль-
татами друкованого засобу масової інформації для подальшого 
укладання договору.

1.4. Завданнями Конкурсу є:
об’єктивне, неупереджене, з дотриманням вимог цього Поло-

ження визначення на відкритих і конкурсних засадах переможця 
Конкурсу;

формування пропозицій щодо укладання з переможцем Кон-
курсу договору та подання їх на розгляд голови обласної держав-
ної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адмі-
ністрації.

ІІ. Вимоги до друкованих засобів масової інформації. 
Критерії і етапи проведення Конкурсу

2.1. Вимоги до друкованих засобів масової інформації, які ба-
жають взяти участь у Конкурсі:

сфера розповсюдження – Луганська область;
державна реєстрація у встановленому законом порядку – не піз-

ніше 01.01.2015;
тираж – не менше 25 000 примірників;
періодичність – щотижня;
обсяг – не менше 2 умовних друкованих аркушів;
тематична спрямованість – суспільно-політичне видання;
друк – офсетний;
поліграфічне виконання – 2+1;
наявність договору на розповсюдження видання через підпри-

ємства  реалізації преси, чинного на час подання документів для 
участі у Конкурсі.

2.2. Критеріями відбору друкованих засобів масової інформації 
є: вартість (ціна), на умовах якої, у разі визнання його перемож-
цем Конкурсу, він готовий укласти договір, а також досвід висвіт-
лення діяльності органів державної влади та місцевого самовря-
дування.

2.3. Конкурс проводиться комісією у складі голови, відпові-
дального секретаря та членів комісії, який затверджується розпо-
рядженням голови обласної державної адміністрації – керівника 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації –

керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 21 березня 2016 року № 136

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 
КОНКУРСУ ІЗ ВИЗНАЧЕННЯ ДРУКОВАНОГО ЗАСОБУ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ 

ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ – 
ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 29 березня 2016 року за № 16/1526

Відповідно до статті 6, пункту 9 частини першої статті 
39, статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміні-
страції», статті 21 Закону України «Про порядок висвітлен-
ня діяльності органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування в Україні засобами масової інформації», 
законів України «Про друковані засоби масової інформа-
ції (пресу) в Україні», «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», з метою забез-
печення висвітлення діяльності обласної держадміністра-
ції – обласної військово-цивільної адміністрації з питань 
виконання власних і делегованих обласною радою повно-
важень та інформування населення про суспільні події в 
регіоні:

1. Затвердити Положення про проведення конкурсу із 
визначення друкованого засобу масової інформації для 
висвітлення діяльності обласної державної адміністрації – 

обласної військово-цивільної адміністрації, що додається.
2. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за 

днем його опублікування в інформаційному бюлетені «Ві-
сник Луганщини», але не раніше дня його державної реє-
страції в Головному територіальному управлінні юстиції у 
Луганській області.

3. Департаменту масових комунікацій облдержадміні-
страції (Денищенко Д.В.) забезпечити опублікування цьо-
го розпорядження в інформаційному бюлетені «Вісник Лу-
ганщини».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження зали-
шаю за собою.

Голова обласної державної 
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації                     Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови обласної 
держадміністрації – керівника обласної 
військово-цивільної адміністрації 
21 березня 2016 року № 136
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обласної військово-цивільної адміністрації.

Конкурс проводиться поетапно:
І етап – комісія публікує оголошення про проведення Конкурсу 

на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації – об-
ласної військово-цивільної адміністрації (далі – публікація);

ІІ етап – відповідальний секретар комісії здійснює прийом до-
кументів для участі у Конкурсі від друкованих засобів масової 
інформації та реєстрацію їх як учасників Конкурсу;

ІІІ етап – комісія вивчає документи друкованих засобів масової 
інформації для участі у Конкурсі, перевіряє відповідність зазна-
чених у них відомостей встановленим цим Положенням вимогам, 
аналізує за критеріями відбору, обчислює бали для кожного учас-
ника Конкурсу за кожним з критеріїв окремо та у підсумку, і ви-
значає переможця Конкурсу. 

ІІІ. Оголошення про проведення Конкурсу

3.1. Комісія публікує оголошення про проведення Конкурсу не 
пізніше ніж за 30 календарних днів до дати проведення Конкурсу.

3.2. Оголошення про проведення Конкурсу повинно містити 
такі відомості:

1) найменування та місцезнаходження обласної державної ад-
міністрації – обласної військово-цивільної адміністрації;

2) найменування та місцезнаходження комісії, прізвище, ім’я, 
по батькові, номери телефонів її голови і відповідального секре-
таря; 

3) перелік вимог, визначених пунктом 2.1 розділу II цього По-
ложення;

4) перелік документів, передбачених пунктом 4.1 розділу IV 
цього Положення;

5) критерії відбору, передбачені пунктом 2.2 розділу II цього 
Положення;

6) строк подання документів для участі у ньому (протягом 
25 календарних днів з дня публікації оголошення);
7) дата, час та місце його проведення.
В оголошенні йдеться про необхідність подання окремих доку-

ментів для участі у Конкурсі за відповідною формою та робиться 
посилання на електронний ресурс, на якому її розміщено, а також 
може міститися додаткова інформація, яка не суперечить чинно-
му законодавству України та цьому Положенню.

IV. Прийом та розгляд документів для участі у Конкурсі

4.1. Друковані засоби масової інформації, які бажають взяти 
участь у Конкурсі, протягом 25 календарних днів з дня публікації 
оголошення про його проведення подають комісії такі документи 
(далі – документи для участі у Конкурсі):

заяву про участь за формою, визначеною додатком 1 до цього 
Положення;

копію свідоцтва про державну реєстрацію, засвідчену підписом 
редактора (головного редактора) з печаткою (за наявності);

10 номерів друкованого засобу масової інформації (за будь-
який період), які б демонстрували досвід з висвітлення діяльності 
органів державної влади чи місцевого самоврядування;

копія договору (договорів) на розповсюдження видання через 
підприємства реалізації преси, чинного (чинних) на час подання 
документів для участі у Конкурсі;

довіреність на представництво інтересів редактора (головного 
редактора) друкованого засобу масової інформації (у разі, коли ін-
тереси редактора (головного редактора) представляє інша особа);

довідка довільної форми про тираж друкованого засобу масової 
інформації, видана поліграфічним підприємством, на якому він 
друкується, засвідчена печаткою (за наявності);

довідка довільної форми про досвід роботи друкованого засобу 
масової інформації (зокрема період, протягом якого висвітлюва-
лася діяльність органів державної влади та місцевого самовряду-
вання) за підписом редактора (головного редактора), засвідчена 
печаткою (за наявності);

згода на обробку персональних даних за формою згідно з до-
датком 2 до цього Положення.

Документи для участі у Конкурсі подаються редактором (голо-
вним редактором) друкованого засобу масової інформації чи його 
представником у запечатаному конверті із зазначенням на ньому 
найменування, його засновника, адреси місцезнаходження та кон-
тактних даних.

4.2. Після прийняття документів, поданих друкованим засо-
бом масової інформації, відповідальний секретар комісії, у разі 
належного оформлення конверта з документами, реєструє дру-
кований засіб масової інформації як учасника Конкурсу шляхом 
внесення запису про нього до Журналу реєстрації учасників кон-
курсу, форма якого визначена додатком 3 до цього Положення.

Реєстрація друкованих засобів масової інформації, як учасни-
ків Конкурсу, здійснюється у порядку черговості надходження від 

них документів 
(у запечатаних конвертах) для участі в Конкурсі.
Після реєстрації друкованого засобу масової інформації, як 

учасника Конкурсу, відповідальний секретар комісії проставляє 
на його конверті дату реєстрації та порядковий номер відповідно 
до записів у Журналі реєстрації учасників конкурсу.

4.3. У разі неналежного оформлення конверта з документами 
для участі у Конкурсі (наприклад, незапечатаний або відсутності 
на ньому необхідних відомостей тощо) відповідальний секретар 
комісії відмовляє у його реєстрації як учасника Конкурсу.

4.4. Після усунення недоліків, які стали підставою для відмо-
ви в реєстрації як учасника Конкурсу, друкований засіб масової 
інформації в межах строку, визначеного пунктом 4.1 розділу IV 
цього Положення, може повторно подати документи для участі 
у Конкурсі. 

4.5. Документи для участі у Конкурсі, подані друкованими 
засобами масової інформації після спливу строку, визначеного 
пунктом 4.1 розділу IV цього Положення, комісія до розгляду не 
приймає.

4.6. Документи для участі у Конкурсі зберігаються у відпові-
дального секретаря комісії у запечатаних конвертах до дати про-
ведення Конкурсу. 

4.7. У разі, якщо протягом визначеного пунктом 4.1 розділу IV 
цього Положення строку не було зареєстровано жодного учасника 
Конкурсу (неподання документів для участі у Конкурсі, відмова 
у реєстрації всім друкованим засобам масової інформації як учас-
ника Конкурсу з підстав, визначених цим Положенням), комісія 
повторно оголошує проведення Конкурсу.

4.8. У разі, якщо протягом передбаченого пунктом 4.1 розді-
лу IV цього Положення строку було зареєстровано лише одного 
учасника Конкурсу, Конкурс за рішенням комісії визнається та-
ким, що не відбувся.

V. Проведення Конкурсу. Оцінка учасників Конкурсу

5.1. Конкурс проводиться комісією у приміщенні обласної дер-
жавної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації 
за адресою: м. Сєвєродонецьк, проспект Радянський, 59, третій 
поверх, кабінет 4.

5.2. Засідання комісії є правомочним за умови присутності усіх 
її членів. При проведенні Конкурсу можуть бути присутні учасни-
ки Конкурсу (їх представники) та інші особи.

5.3. Розпечатування конвертів учасників Конкурсу здійснюєть-
ся у день проведення Конкурсу на засіданні комісії відповідаль-
ним секретарем у порядку черговості записів у Журналі реєстра-
ції учасників конкурсу.

5.4. Після розпечатування конвертів відповідальний секретар 
коротко оголошує зміст наявних у них документів та передає їх 
членам комісії.

5.5. Члени комісії вивчають подані учасниками Конкурсу до-
кументи, перевіряють їх на відповідність вимогам, передбаченим 
пунктом 2.1 розділу ІІ цього Положення, та оцінюють за критерія-
ми відбору, відкрито і обґрунтовано висловлюючи свою позицію.

5.6. Учасники Конкурсу, які (документи яких) не відповідають 
пункту 2.1 розділу ІІ та пункту 4.1 розділу IV цього Положення 
(наприклад, копії документів не засвідчені належним чином або 
подано не всі документи, передбачені цим Положенням), до оцін-
ки не допускаються.

Рішення про недопущення учасника Конкурсу до оцінки при-
ймається більшістю голосів членів комісії негайно після виявлен-
ня підстав для цього та може бути оскаржене у встановленому 
законодавством порядку.

Письмове обґрунтування недопущення учасника Конкурсу до 
оцінки має бути вручено (надіслано поштою) редактору (голов-
ному редактору) друкованого засобу масової інформації чи його 
представнику протягом трьох днів з дня проведення Конкурсу.

У разі, коли до оцінки не допущено жодного з учасників Кон-
курсу, а також у разі визнання Конкурсу таким, що не відбувся, 
комісія оголошує повторне його проведення.

 5.7. Оцінка учасників Конкурсу здійснюється в день проведен-
ня Конкурсу за методикою, яка полягає у визначенні загальної 
кількості балів для кожного учасника Конкурсу за показниками 
критеріїв, які встановлюються з поданих ними документів (дода-
ток 4).

Максимально можлива кількість балів, яку може набрати учас-
ник Конкурсу, дорівнює 100.

Кількість балів за критерієм «Ціна» визначається таким чином: 
учасник Конкурсу, який запропонував найвигіднішу (найменшу) 
ціну, отримує максимально можливу кількість балів за цим кри-
терієм – 60. 

Кількість балів для решти учасників Конкурсу визначається за 
формулою: 

Б обчисл = Цmin/Ц обчисл*60,
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де Б обчисл – обчислювальна кількість балів;
Цmin  - найнижча ціна;
Цобчисл – ціна учасника Конкурсу, кількість балів для якого 

обчислюється;
60 – максимально можлива кількість балів за критерієм «Ціна».
Кількість балів за критерієм «Досвід роботи» визначається так: 

учасникам Конкурсу, досвід роботи яких є найбільшим (у роках), 
присвоюється максимально можлива кількість балів. 

Кількість балів для решти учасників Конкурсу визначається за 
формулою:

Бобчисл = Робчисл /Р max *40,
де Бобчисл – обчислювальна кількість балів;
Рmax – найдовший досвід роботи;
Робчисл – досвід роботи учасника Конкурсу, кількість балів для 

якого обчислюється;
40 – максимально можлива кількість балів за критерієм «До-

свід роботи».
Загальна кількість балів за двома критеріями розраховується за 

формулою: кількість балів за критерієм «Ціна» + кількість балів 
за критерієм «Досвід роботи».

5.8. Переможцем визнається учасник Конкурсу, який отримав 
максимальну кількість балів у сукупності за двома критеріями 
відбору. 

5.9. Усі рішення комісії, у тому числі з визначення переможця 
Конкурсу, оформлюються протоколом, який підписується голо-
вою, відповідальним секретарем та усіма членами комісії.

5.10. Про результати Конкурсу комісія письмово повідомляє 
всіх учасників протягом трьох днів з дня визначення переможця.

5.11. Після визначення переможця Конкурсу комісія формує та 
подає голові облдержадміністрації – керівнику обласної військо-
во-цивільної адміністрації письмові пропозиції щодо укладання 
з ним договору.

Заступник керівника апарату   А.В.КУШЕЛЕВА

Луганський окружний адміністративний суд викликає як по-
зивача Плоткіну Ларису Анатоліївну у судове засідання з роз-
гляду адміністративної справи № 2а/1270/7697/2012 за позовом 
Плоткіної Лариси Анатоліївни до управління Пенсійного фонду 
України у м. Стаханові Луганської області, управління Державної 
казначейської служби України в м. Стаханові Луганської області, 
третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спо-
ру на стороні відповідача - управління Державної автомобільної 
інспекції Головного управління Міністерства внутрішніх справ 
України в Луганській області, про визнання незаконною бездіяль-
ності, стягнення сплаченого збору, яке відбудеться 18 квітня 2016 
року о 13 години 30 хвилин у приміщені суду за адресою: Луган-
ська область, м. Сєвєродонецьк, пр-т. Космонавтів, 18.

У разі не прибуття на вказане судове засідання, суд розглядати-
ме справу згідно до вимог ст.ст. 128, 129 Кодексу адміністратив-
ного судочинства України. Суддя Луганського окружного адміні-
стративного суду С.М. Чиркін

Білокуракинський районний суд Луганської області повідо-
мляє, що 11 березня 2016 року розглянуто цивільну справу 
№ 409/345/16-ц   за позовом Гаєвої Катерини Володимирівни 
до Гаєвого Андрія Андрійовича про розірвання шлюбу та ви-
несено рішення про задоволення позову в повному обсязі.                                 
Суддя Полєно В.С.

Кремінський районний суд викликає Сидельникову Ольгу Пе-
трівну, яка зареєстрована за адресою Луганська область, м. Кі-
ровськ, кв-л. 60 років Жовтня буд. 17, кВ. 66, як відповідача в 
судове засідання з цивільної справи № 414/467/16-ц провадження 
№ 2/414/187/2016 за позовом Сидельникова Володимира Іванови-
ча до Сидельникової Ольги Петрівни про розірвання шлюбу, яке 
відбудеться 29 березня 2016 року о 08 годині 15 хвилин у примі-
щенні суду за адресою Луганська область, м. Кремінна, пл. Крас-
на буд. 5. У разі неявки відповідача на вказане судове засідання, 
суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі ст.169 ЦПК 
України. Суддя Кремінськогорайонного суду Луганської області 
Ковальов В.М. Білокуракинський районний суд Луганської області викли-

кає в судове засідання відповідача - Дядіну Любов Миколаївну 
(Луганська обл.,с.Леніна вул.Октябрська б.25 кв.12) по справі № 
409/230/16-ц за позовною заявою Кредитної спілки “Компаньон” 
до Дядіної Любов Миколаївни про стягнення кредиту. Судове 
засідання відбудеться 05.04.2016 року о 9:00 год (резервна дата 
08.04.2016р.) в залі суду за адресою : Луганська область, смт.Біло-
куракине, пл.Шевченка, 2. У випадку неявки відповідача  справу 
буде розглянуто за його відсутності за наявними доказами. Суддя 
Третяк О.Г.

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Авдюгіна Дмитра Володимировича, як відповідача  
в судове засідання по цивільній справі № 426/6886/15-ц за позо-
вом ПАТ «Дельта Банк» до Авдюгіна Дмитра Володимировича 
про стягнення заборгованості, що відбудеться 11 квітня 2016 року 
о 09-45 год; Лошакова Івана Олеговича, як відповідача в судове 
засідання по цивільній справі № 426/522/16-ц за позовом ПАТ 
«Дельта Банк» до Лошакова Івана Олеговича про стягнення за-
боргованості, що відбудеться 11 квітня 2016 року о 11-15 год; Іва-
нова Олега Олександровича, як відповідача  в судове засідання по 
цивільній справі № 426/513/16-ц за позовом  ПАТ «Дельта Банк» 
до  Іванова Олега Олександровича про стягнення заборгованості, 
що відбудеться 11 квітня 2016 року о 12-00 год; Грошкова Віктора 
Борисовича, як відповідача  в судове засідання по цивільній спра-
ві № 426/743/16-ц за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Грошкова Ві-
ктора Борисовича про стягнення заборгованості, що відбудеться 
11 квітня 2016 року о 10-30 год; Кудренко Івана Івановича,  Ку-
дренко Світлану Вікторівну, як відповідачів в судове засідання по 
цивільній справі № 426/726/16-ц за позовом  ТОВ «Порше Мобі-
літі» до Кудренко Івана Івановича, Кудренко Світлани Вікторівни 
про стягнення заборгованості, що відбудеться 11 квітня 2016 року 
о 09-00 год; Бурлюк Валентину Олексіївну, Михайловську Олену 
Пертівну, як відповідача в судове засідання по цивільній справі 
№ 426/6890/15-ц за позовом  ПАТ «Дельта Банк» до Бурлюк Ва-
лентини Олексіївни, Михайловської Олени Олексіївни про стяг-
нення заборгованості за кредитним договором, що відбудеться 11 
квітня 2016 року о 12-45 год; Мозгову Лілію Іванівну, Мозгового 
Валерія Валерійовича, як відповідачів в судове засідання по ци-
вільній справі № 426/598/16-ц за позовом ПАТ «Універсал Банк» 
до Мозгової Лілії Іванівни, Мозгового Валерія Володимировича 
про стягнення заборгованості за кредитним договором, що від-
будеться 11 квітня 2016 року о 13-30 год. У разі неявки на вка-
зане судове засідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі 
на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Сватівського районного 
суду: А.С. Река

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Луганську міську раду,  як відповідача в судове за-
сідання по цивільній справі № 426/6585/15-ц за позовом Баранова 
Віктора Євгеновича до Луганської міської ради про визначення 
додаткового строку для прийняття спадщини. що відбудеться 05 
квітня 2016 року о 13-30 год. У разі неявки на вказане судове за-
сідання, суд розглядатиме справу без Вашої  участі на підставі ст. 
169 ЦПК України. Суддя Сватівського районного суду: А.С. Река

Луганський окружний адміністративний суд викликає як від-
повідача Лєдєньову Олену Миколаївну у судове засідання з роз-
гляду заяви Новопсковського районного центра зайнятості про 
поновлення пропущеного строку для пред’явлення виконавчого 
листа до виконання по справі № 812/1070/14 за позовом Крас-
нодонського міськрайцентру зайнятості у Луганській області до 
Лєдєньової Олени Миколаївни про стягнення витрат по навчан-
ню, яке відбудеться 14 квітня 2016 року о 09 години 00 хвилин 
у приміщені суду за адресою: Луганська область, м. Сєвєродо-
нецьк, пр-т. Космонавтів, 18. У разі не прибуття на вказане судове 
засідання, суд розглядатиме справу згідно до вимог ст.ст. 128, 129 
Кодексу адміністративного судочинства України. Суддя Луган-
ського окружного адміністративного суду С.М. Чиркін

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає у якос-
ті відповідача Скляр Олександра Івановича, по цивільній справі 
№ 425/65/16-ц; 2/425/137/16 за позовом ПАТ «Універсал Банк» 
до Скляр Олександра Івановича про стягнення заборгованості за 
кредитним договором, у судове засідання, яке відбудеться 06 квіт-
ня 2016 року о 08 год. 15 хв. в приміщенні Рубіжанського міського 
суду. У разі неявки відповідача у судове засідання, суд розгляда-
тиме справу без Вашої участі згідно ст. 169 Цивільно-процесуаль-
ного кодексу України. Адреса суду: Луганська область, м. Рубіж-
не, вул. Миру, 34. Суддя О.Л. Овчаренко

Троїцький районний суд Луганської області викликає у якості 
відповідачів в судове засідання Сідєльнікова Андрія Анатолійо-
вича в справі № 433/217/16-ц за позовом Сідєльнікової Наталії 
Вікторівни до Сідєльнікова Андрія Анатолійовича про розірвання 
шлюбу. Судове засідання відбудеться 08 квітня 2016 року о 10 го-
дині 20 хвилин за адресою: смт. Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5-а. У 
разі неявки суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі 
ст. 169 ЦПК України. Суддя Суський О.І.
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Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Володько Наталію Вікторівну, як відповідача  в су-
дове засідання по цивільній справі № 426/7188/16-ц за позовом  
ПАТ «Дельта Банк» до  Володько Наталії вікторівни про стяг-
нення заборгованості, що відбудеться 12 квітня 2016 року о 12-
00 год; Верховод Галину Олександрівну, як відповідача  в судове 
засідання по цивільній справі № 426/7171/16-ц за позовом  ПАТ 
«Дельта Банк» до Верховод Галини Олександрівни про стягнення 
заборгованості, що відбудеться 12 квітня 2016 року о 12-45 год; 
Мітрофанову Ольгу Олесандрівну, Мітрофанова Олександра Ві-
кторовича, як відповідачів  в судове засідання по цивільній справі 
№ 426/6562/16-ц за позовом  ПАТ «Банк Форум» до  Мітрофано-
вої Ольги Олесандрівни, Мітрофанова Олександра Вікторовича 
про стягнення заборгованості, що відбудеться 12 квітня 2016 року 
о 13-30 год;  Хорошаєва Володимира Олександровича, як відпо-
відача  в судове засідання по цивільній справі № 426/6917/16-ц за 
позовом  ПАТ «Дельта Банк» до Хорошаєва Володимира Олек-
сандровича про стягнення заборгованості, що відбудеться 12 
квітня 2016 року о 14-15 год;У разі неявки на вказане судове за-
сідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі ст. 
169 ЦПК України. Суддя Сватівського районного суду: А.С. Река

Старобільський районий суд Луганської області викликає 
Куфтінова Валерія Миколайовича, зареєстрованої за адресою: 
Луганська область, м. Антрацит, с. Христофорівка, вул.. Шевчен-
ко,5, - як відповідача у судове засідання по цивільній справі № 
2/431/403/16 р. за позовом Куфтінової Ганни Олександрівни про 
розірвання шлюбу, яке відбудеться 11 квітня 2016 року об 09 го-
дині 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. 
Старобільськ, вул. Миру, 38-«а». У разі неявки на вказане судове 
засідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі на підста-
ві ст. 169 ЦПК України. Голова Старобільського районого суду 
О.О.Пелих

Старобільський районний суд Луганської області викликає у 
судове засідання відповідачів у цивільних справах за позовами 
ТОВ «Порше Мобіліті» про стягнення заборгованості, призначені 
на 04.04.2016р. в приміщенні суду за адресою: Луганська область, 
м. Старобільськ, вул.Миру, 38-«а»: Близнюк Олександра Борисо-
вича – на 08-00 год.; Комарова Романа Олександровича, Комаро-
ву Світлану Сергіївну – на 08-30год. У разі неявки у судове за-
сідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі  на підставі ч.4 
ст.169 ЦПК України. Суддя І.В. Кудрявцев 

Старобільський районий суд Луганської області викликає Мар-
кова Ігоря Вікторовича, зареєстрованої за адресою: Луганська 
область, м. Луганськ, кв. 50 лєт Октября, 8/4, - як відповідача у 
судове засідання по цивільній справі № 2/431/301/16 р. за позовом 
Маркової Наталії Володимирівни про визнання права власності 
упорядку спадкування, яке відбудеться 07 квітня 2016 року об 09 
годині 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. 
Старобільськ, вул. Миру, 38-«а». У разі неявки на вказане судове 
засідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі на підста-
ві ст. 169 ЦПК України. Голова Старобільського районого суду 
О.О.Пелих

Житомирський районний суд Житомирської області викликає 
Федоренка Сергія Юрійовича у судове засідання, що відбудеть-
ся о 9 годині 00 хвилин 6 квітня 2016 року за адресою: м. Жи-
томир, вул. Покровська, 92, каб. 16, в якості відповідача по ци-
вільній справі № 278/3782/15-ц за позовом Федоренко З.Б. про 
виділ частки будинку в натурі. В призначений для слухання спра-
ви день і час Ви маєте право з’явитись для прийняття участі у 
судовому засіданні. Готуватись до слухання справи (знайомитись 
з матеріалами справи, знімати копії, заявляти клопотання про за-
безпечення доказів (виклик свідків, витребування письмових до-
казів) тощо, у випадку прийняття у ній участі, прошу завчасно, 
до дати визначеної для слухання справи. Крім того, повідомляю, 
що в судове засідання Ви повинні надати всі оригінали докумен-
тів якими обґрунтовуєте свої заперечення проти вимог або копії 
цих документів завірених у встановленому законом порядку у ви-
падку невизнання заявленого позову. У разі Вашого неприбуття в 
судове засідання, суд розгляне дану справу у Вашу відсутність, за 
наявними в матеріалах справи доказами. Для входу в приміщення 
суду Ви повинні мати при собі паспорт або інший документ, що 
підтверджує особистість. Суддя Є.О. Грубіян

Старобільський районий суд Луганської області викликає від-
повідача по цивільній справі за провадж. 2/431/307/16: Калін-
ченко Олександри Іванівни, яка мешкає за адресою: Луганська 
область, м. Луганськ, вул. 365 Шахтарської дивізії, у судове засі-
дання по цивільній справі за позовом Антюхіної Наталії Іванівни  
до Калінченко Олександри Іванівни про визнання права власності 
на майно у порядку спадкування. Судове засідання відбудеться 06 
квітня 2016 року о 08 годині 30 хвилин в приміщенні суду за адре-
сою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Миру, 38-а, судова 
зала №4. У разі неявки на вказане судове засідання, суд розгля-
датиме справу без Вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 
Суддя В.О. Озеров

Старобільський районий суд Луганської області викликає від-
повідача по цивільній справі за провадж. 2/431/255/16: Молокова 
Володимира Васильовича, який мешкає за адресою: Луганська 
область, м. Антрацит, вул. Кальницька, буд. 1/80, у судове засі-
дання по цивільній справі за позовом Публічного акціонерного  
товариства «Банк Форум» до Молокова Володимира Васильовича 
про стягнення заборгованості за кредитним договором. Судове за-
сідання відбудеться 14 квітня 2016 року о 08 годині 00 хвилин в 
приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, 
вул. Миру, 38-а, судова зала №4. У разі неявки на вказане судове 
засідання, суд розглядатиме справу без Вашої участі на підставі 
ст. 169 ЦПК України. Суддя В.О. Озеров

Білокуракинський районний суд Луганської області викликає  
Чемиріс Євгена В’ячеславовича, 1.10.1987 р.н, останнє місце про-
живання м.Луганськ, 2-й Мічурінський  тупік,14, як відповідача,   
в судове засідання по цивільній справі № 2/409/407/16 за позовом 
ПАТ СК «Універсальна», що відбудеться  06.04.2016 року о 9 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: 92200 Луганська область, 
смт.Білокуракине, пл.Горького,2 тел.2-27-92. Із опублікування 
цього оголошення відповідач вважається належним чином пові-
домленим про час, день та місце проведення судового засідання. 
У разі неявки суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст.169 ЦПК України. Суддя В.В.Тімінський

Бєлоусову Галину Олексіївну, як позивача в судове засідання по 
адміністративній справі № 437/882/13-а за адміністративним  по-
зовом Бєлоусової Галини Олексіївни дог Управління Пенсійного 
фонду України в Ленінському районі м. Луганська про визнання 
неправомірними та протиправними дій та спонукання до вчинен-
ня певних дій,  що відбудеться 05 квітня 2016 року о 14-00 год. 
Роз’яснюємо, що у відповідності до положень п. 4 ч. 1 ст. 155 
КАС України, суд своєю ухвалою залишає позовну заяву без роз-
гляду, якщо позивач повторно не прибув у судове засідання без 
поважних причин, якщо від нього не надійшло заяви про розгляд 
справи за його відсутності. Суддя А.С. Река

Старобільський районий суд Луганської області викликає Воло-
хову Наталью Олександрівну, зареєстрованої за адресою: Луган-
ська область, м. Антрацит, вул.Урицького,5/21 - як відповідача у 
судове засідання по цивільній справі № 2/431/224/16 р. за позовом 
ПАТ «Дочірній Банк Сбербанку Росії» про відшкодування шкоди, 
яке відбудеться «12» квітня 2016 року об 13 годині 00 хв. впримі-
щенні суду за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. 
Миру, 38-«а». У разі неявки на вказане судове засідання, суд роз-
глядатиме справу без Вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК Украї-
ни. Голова Старобільського районого суду О.О.Пелих

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відпо-
відача в судове засідання Територіальну громаду міста Луганська 
в особі управління комунального майна Луганської міської ради 
у цивільній справі №433/410/16-ц за позовом Лапіної Валентини 
Григорівни, Гришкевич Любові Іванівни, Макєєнко Олександра 
Анатолійовича, Дуднік Артура Геннадійовича до Територіальної 
громади міста Луганська в особі управління комунального майна 
Луганської міської ради про визначення додаткового строку для 
прийняття спадщини. Засідання відбудеться 13 квітня 2016 року 
о 14 год. 00 хв. За адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 
1-го Травня, 5а. У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої 
участі на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.»

Білокуракинський районний суд Луганської області викли-
кає в судове засідання представника відповідача по справі № 
409/555/16-ц за позовом Петрова Вадима Геннадійовича до 
Управління комунальним майном Луганської міської ради про ви-
значення додаткового терміну для подання заяви про прийняття 
спадщини. Судове засідання відбудеться 12.04.2016 року о 15:00 
год. (резервна дата на 14.04.2016 року о 15:00 год.) в залі суду за 
адресою: Луганська область, смт.Білокуракине, пл.Шевченко, 2.

Викликається представник відповідача Управління комуналь-
ним майном Луганської міської ради, останнє місце реєстрації: 
Луганська область, м.Луганськ, вул.Коцюбинського,  буд.14.

У випадку неявки представника відповідача справу буде роз-
глянуто за його відсутності за наявними доказами.

Суддя      Полєно В.С.


